

Здравствуй, солдат!

Я ученик 9 класса школы с углублённым изучением отдельных предметов голода Алдана. Пишу Вам из далёкой Якутии. Я не знаю, кому в руки попадёт это письмо, но искренне надеюсь, что у Вас всё хорошо: что Вы здоровы, что смело и самоотверженно защищаете мирных жителей Донбасса и Украины. Так хочется, чтобы военные действия поскорее закончились, и чтобы наши братья – славяне жили под мирным небом, чтобы больше никто не погибал, не голодал, не прятался в подвалах от разрывов снарядов, чтобы дети ходили в школы, а взрослые вернулись к мирному труду. Очень хочется, чтобы не было неонацизма, чтобы им не «заражались» люди, распространяя его по планете, как какую-то страшную инфекцию. И все эти задачи сейчас пред Вами, воинами, отважными защитниками. Кто – то сказал однажды, что «в войне нет ни победителей, ни проигравших, а есть пострадавшие». Пусть пострадавших будет как можно меньше. А Вам желаю вернуться домой живым и невредимым, ведь дома ждут, любят и переживают за Вас.

Елизар, учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, воин российской армии!

Пишет это письмо ученик 9 класса. Зовут меня Актилек, а письмо моё придёт издалека, из Южной Якутии. Я очень люблю Россию, хоть сам я родом из Киргизии, но живу и учусь в России. Наверное, совсем не важно, кто из какой страны... Мы все люди и должны уважать и любить друг друга. Братские народы России и Украины должны жить мирно. Всем известно, что живётся счастливо только тогда, когда небо мирное, когда нет войн и других кровопролитных событий. Надеюсь, что скоро всё закончится и наступит мир. Знаю одно: что на войне трудно всем: и солдатам, и мирным безоружным жителям. Искренне надеюсь, что моё письмо поддержит Вас хоть немного. Когда придёт время, я тоже буду в рядах вооружённых сил защищать мир и покой граждан своей страны. Быть защитником, освободителем – важная и благородная миссия. Желаю Вам дойти до конца, достойно выполнив все боевые задачи во имя мира. Возвращайтесь! Наша поддержка и самые добрые пожелания с Вами!

Турганали уулу Актилек, учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, солдат!

Пишет Вам со словами поддержки ученица 9 класса из города Алдан, который находится в южной части Якутии. Я не знаю, что такое война, к счастью, я никогда не переживала того, что переживают мирные жители Донбасса и Украины. Но я понимаю, что всё это очень страшно. Страшно бояться за жизнь своих близких и за свою жизнь, страшно, когда нет воды, еды и нечем накормить детей. Страшно, когда стреляют свои же при попытке воспользоваться гуманитарным коридором. Страшно, когда тебя и твой дом используют в качестве живого щита... Война не вселяет в обычного человека ничего, кроме страха и жалости к тем, кто вынужден находиться в этих условиях. Надеюсь, что весь этот ужас скоро закончится и наступит мир! И этот мир возможен благодаря Вашей силе, смелости и отваге. Я верю и надеюсь, что Вы живым и здоровым вернётесь домой, к тем, кто Вас ждёт! Желаю преодолемых трудностей и удачного завершения все операций!

Арсентьева Ольга, учащаяся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, доблестный защитник!

Это письмо пишет Вам девятиклассница из далёкой снежной Якутии. Хочу пожелать Вам удачи, она просто необходима при выполнении боевых задач. Я юнармеец. Считаю себя патриотом России, хорошо понимаю, насколько необходим людям мир, и насколько тяжелы Ваши условия и служба. Я горда тем, что русский солдат исторически всегда выступает в роли освободителя и верного сына своего Отечества. Желаю Вам мужества, стойкости и смелости! Желаю здоровья, выполнения боевых задач без ранений! Берегите себя! Восстанавливайте мир! И возвращайтесь к своим родным и близким!

Калыева Назданай, учащаяся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй рядовой солдат или офицер, читающий это письмо!

Я учусь в 9 классе одной из алданских школ и буду чрезвычайно рад, если это послание дойдёт до адресата. Мы живём в очень трудное и беспокойное время, когда почти весь мир ополчился против нас, нашего государства, нашего президента и даже народа. Но мы должны быть сильными духом и не поддаваться лжи и провокациям, идущим с Запада. Желаю и Вам быть храбрыми и стойкими, brave защитники

Донбасса. На Вашей стороне правда, так как Вы несёте службу на благо мира, освобождения от нацизма не только жителей Донбасса и Украины, но и нас, а также граждан других государств. Желаю добра и мира братскому народу Украины! Это сегодня в руках не только народной милиции ДНР и ЛНР, но и в Ваших руках. Будьте стойки, смелы и осторожны! Вернитесь домой живыми! За мир! За победу!

Котлов Андрей, учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, дорогой защитник!

Я учусь в 9 классе и отправляю это письмо из города Алдана Республики Саха. Я хочу пожелать тебе здоровья и искренне верю в то, что вернёшься домой живым и невредимым. И пусть это возвращение будет победным и славным! Ты настоящий герой – освободитель! И я горжусь возможностью писать тебе. Ты можешь быть любой национальности и любой веры, главное, что мы едины и одна большая семья, находящаяся на стороне мира и борьбы за мир. Спешу сказать о своём уважении за доблесть, смелость и отвагу. Желаю, чтобы тяжёлые военные будни переносились тобою стойко! Желаю, чтобы все боевые задачи были выполнимы без потерь! Спасибо тебе за бесстрашие и героизм в борьбе с нацизмом! Зло должно быть наказано! А мир и покой должны вернуться в дома жителей Донбасса! Помни, что тебя ждут дома! А значит, уцелей! Мы всей страной переживаем за тебя и поддерживаем твой боевой дух!

Мамадиллаева Асылжан, учащаяся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, солдат!

Меня зовут Андрей, я учусь в 9 классе школы с углублённым изучением отдельных предметов г. Алдана. В это непростое время, когда ты вынужден применять оружие, защищая тех, в чей дом пришла война, желаю тебе мужества, стойкости, смелости и веры в то, что ты со всем справишься! Ведь ты несёшь мир и справедливость! Я желаю удачного завершения военной операции, победы над националистическими формированиями и скорейшего возвращения к родным и близким, к мирной жизни!

Григорьев Андрей учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, доблестный защитник Донбасса!

Пишет тебе ученик 9 класса Максим Шурунов. Я живу и учусь в Якутии. Нас разделяет большое расстояние, поэтому письмо – это хорошая возможность высказать слова поддержки. Желаю тебе, солдат, быть преисполненным духом, честью, отвагой и добротой. Без доброты нельзя даже на войне. Я знаю, что о тебе сейчас очень сильно переживают родные близкие, беспокоясь за твою жизнь. Поэтому желаю обойтись без ранений и вернуться домой живым и здоровым. Помни, что каждый твой день приближает жителей Донбасса к миру, а жителей всей Украины к избавлению от неонацизма. Желаю стойко справляться с отчаянием, если оно наступает. А также желаю удачи во время выполнения боевых задач!

Шурунов Максим, учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Здравствуй, смелый и храбрый защитник!

Пишу тебе из далёкой Якутии, из города Алдана. Меня зовут Виктория и учусь я в 9 классе. Я юнармеец. Хочу сказать спасибо за то, что мы в России живём под мирным небом. Хочу поблагодарить за то, что ты вышел на защиту мирных жителей Донбасса, за то, что встал на путь уничтожения неонацизма. Хочу пожелать тебе и всем твоим боевым товарищам терпения, стойкости, мужества, здоровья и скорейшего победного возвращения домой, к родным, которые ждут и переживают. Наша поддержка всегда рядом с вами!

Гермогенова Виктория, учащаяся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана

Приветствую тебя, дорогой солдат!

Пишет Вам ученик 9 класса из города Алдана. К несчастью, Вы сейчас далеко от дома и Вам, наверняка, нелегко сейчас, но очень надеюсь, что Вы со всем справитесь. Возвращайтесь живыми и невредимыми в мирную жизнь. И пусть мир воцарится там, где Вы сейчас находитесь. Сейчас за Вашей спиной и спинами Ваших боевых товарищей тысячи людей, рассчитывающих на Вашу защиту. Желаю много сил, чтобы справиться с поставленными задачами! Скорейшего Вам возвращения!

Дорогой солдат России! Труден нынешний момент,
Но мы знаем: ты не дрогнешь, в тебя верит президент.

Верю, храбро победишь ты ненавистного врага!
Лютого неонациста пусть не будет никогда!
Пусть остынет поле боя, и закончится война!
К мирной жизни пусть вернуться хутора и города!
Наконец, расправит плечи настрадавшийся Донбасс.
Точно знаю: время лечит! То проверено не раз!

Гаврильчик Артём, учащийся 9 класса
СОШ с УИОП г. Алдана